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щоб кожен мікрорайон, населений пункт в зимовий період мала 
облаштовані штучні ковзанки. 

Висновок. Представники західноукраїнського етносу досягли 
вагомих спортивних результатів і були учасниками перших зимових 
Олімпіад (І-ІУ), виступаючи за команди Польщі, Румунії, Канади, а в 
післявоєнний період за команду CРСР.  
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Анотація. У публікації подано життєвий опис одного із подвижників 

фізкультурного та олімпійського руху України – Наумчука Івана 
Івановича, який суттєво збагатив науковий, навчально-методичний та 
управлінський аспекти професійної діяльності в галузі педагогіки, 
фізичної культури і спорту. 

Abstract. The publication provides a life description of one of the 
devotees of the physical culture and Olympic movement of Ukraine - 
Naumchuk Ivan Ivanovich, who significantly enriched the scientific, 
educational, methodological, and managerial aspects of professional 
activity in the field of pedagogy, physical culture and sports. 
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Наумчук Іван Іванович (30.06.1946 – 24.05.2000 рр.) – один із 
провідних фахівців факультету фізичного виховання Тернопільського 
національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. 

У 1968 році Наумчук І. І. закінчив з відзнакою Київський державний 
інститут фізичної культури і був направлений на роботу в 
Ужгородський державний університет, де працював на посаді 
викладача кафедри фізичного виховання наступні п’ять років. У 1973 
році його обрано Головою Закарпатського ДСТ «Спартак», яке 
очолював по 1979 рік. 

Науковими дослідженнями в галузі фізичного виховання і спорту в 
колишньому СРСР та за кордоном, розвитку олімпійського руху в 
країнах Європи та світу, зарубіжної педагогіки, психології та філософії 
Іван Іванович почав займатися ще у студентські роки. У 1966 році на 
ІІ Всесоюзному конкурсі студентських наукових робіт з проблем 
Африки та Азії він був нагороджений Почесним дипломом Інституту 
Африки Академії наук СРСР і Радянським комітетом солідарності країн 
Азії та Африки за найкращу наукову студентську роботу на тему 
«Проблеми формування ефіопської нації». 

У 1977 році в Науково-дослідному інституті педагогіки УРСР 
захистив кандидатську дисертацію на тему «Розвиток теорії і практики 
фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл у Чехословаччині». 

У 1979 році був запрошений на роботу в Тернопільський державний 
педагогічний інститут ім. Я. Галана на посаду завідувача кафедри 
спортивних ігор, яку очолював упродовж 17 років (з 1979 по 1996 р.).  

Наумчук І. І. був автором більше 70 наукових праць з проблем 
становлення та розвитку олімпійського руху в Закарпатті, Галичині, 
країнах Східної Європи, зокрема, Угорщині, Чехословаччині, Югославії, 
розвитку фізичної культури і спорту на теренах колишнього СРСР і 
незалежної України. Завдяки Івану Івановичу відбулося становлення 
тенісу в м. Тернопіль та у Тернопільській області. Під його управлінням 
здійснювалося навчально-методичне та наукове забезпечення 
розвитку цієї спортивної гри в області, розроблялася необхідна 
документація та проводилось будівництво тенісних кортів, які 
функціонують й сьогодні. 

Упродовж багатьох років Наумчук І. І. був Головою науково-
методичної ради з питань спортивно-масової та фізкультурно-
оздоровчої роботи при Тернопільській облпрофраді. Тривалий час 
працював з різними збірними студентськими командами з футболу, був 
начальником команди збірної Укрради ДСТ «Буревісник», яка успішно 
виступала на Спартакіадах УССР. 

Наумчук І. І. вільно володів шістьма мовами, що дозволяло брати 
активну участь у науково-практичних конференціях, семінарах, інших 
заходах, як в Україні, так і за кордоном. Разом з тим, це допомагало 
йому ефективно керувати студентськими науковими групами, наукові 
інтереси яких були пов’язані з інтеграційними процесами теорії і 
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практики вітчизняної та зарубіжної освіти, педагогіки, культури, 
спорту. 

Любов до професії Іван Іванович прищепив і рідному синові – 
Володимиру Івановичу Наумчуку, який обіймає посаду завідувача 
кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання 
Тернопільського національного педагогічного університету імені 
Володимира і є Гнатюка і є продовжувачем справи батька. 
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З метою розвитку олімпізму у серпні 1993 року створений Комітет 

сприяння розвитку Олімпійському руху на Тернопільщині. Комітет став 
самостійним громадським органом, який поставив за мету всебічне 
сприяння у підготовці до Олімпійських ігор тернопільських спортсменів 
та пошук і надання допомоги молодим талантам олімпійського резерву. 
До складу Комітету увійшли провідні фахівці галузі фізичної культури і 
спорту, а головою було обрано тодішнього голову Тернопільської 
міської ради В’ячеслава Андроновича Негоду. 

Тернопільське обласне відділення Національного олімпійського 
комітету України утворене 11 грудня 1997 р на загальних зборах 
фізкультурно-спортивної громадськості області, 26 грудня 1997 р. 
затверджено Національним олімпійським комітетом України, і 
зареєстроване в управлінні юстиції 27 лютого 1998 р. Відділення є 


